804. Математический маятник, т. е. небольшой шарик на тонкой нити, массой которого можно пренебречь, первоначально находится в горизонтальном положении. Длина нити маятника l. На расстоянии l/2 под точкой подвеса расположена горизонтальная плита. На какую высоту поднимется шарик после удара о плиту. Удар упругий.

При ударе маятника о плиту горизонтальная составляющая скорости не изменится, а вертикальная, сохранив свою величину, изменит направление на противоположное. Так как
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Высота h, на которую поднимется маятник, равна 
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